



知道长颈鹿最爱吃什么吗?

49个亲子家庭齐聚淹城野生动物世界“为长颈鹿种口粮”

一年一度的植树节即将到来,昨天,常州淹城野生动物世界特地举办了“我为长颈鹿种口粮”主题植树活动,旨在唤起社会公众对野生动物保护的关注度。



麦克一家植树后合影留念 景区供图



用女贞树叶投喂长颈鹿 景区供图

昨天上午9点,参与植树活动的49个亲子家庭抵达野生动物世界,他们乘坐园区专属小火车,一路浩浩荡荡地来到位于自驾区的植树区域。一下车,大小朋友们就在园区工作人员的指导下,分工协作,搬树、拿铁锹、挖土、栽树、浇水,最后再写下一张心愿卡,挂在自己种下的树上。

在植树队伍中,最引人瞩目的是一对外国夫妇的身影——麦克先生和他的家人。麦克告诉记者,他和家人平时就很热衷参与

公益活动,一家人也很喜欢小动物,听说这次是为长颈鹿种口粮,他们便在朋友的帮助下报了名。

作为动物世界海拔最高的“大长腿”,长颈鹿究竟吃什么呢?“我们发现大家来玩时,会给它(长颈鹿)喂青菜、胡萝卜、黄瓜,有的甚至给它吃糖果。虽然长颈鹿贪吃,来者不拒,但其实这些行为已经在伤害它们了。”淹城野生动物世界工作人员表示,胡萝卜、青菜、黄瓜等食物,含有过多的水分,不利于消化,会加重肠胃负

担,长颈鹿过多食用这样的食物,最后只会造成悲剧的出现。

据介绍,长颈鹿的食材以苜蓿草、女贞树叶为主,一头成年的长颈鹿每天食用10—20斤的树叶,即占地2.5—5平方米的树木面积。为了给它们创造优良的居住环境,从源头上进一步保证饲料的新鲜与安全,野生动物世界正着手准备占地2000平方米、3000棵女贞树的浩大种植工作。而此次主题植树活动,49个亲子家庭种下的,便是女贞树。 沈魏 张敏

资讯

新北区召开“三大一实干”动员会

3月4日,常州市新北区召开“大讨论、大走访、大转变、实干为民”活动动员大会。据了解,“三大一实干”活动,是常州新北区落实省委开展大走访部署的重要举措,是常州市委推进“两聚一高”新实践、建设“强富美高”新常州的重要抓手,也是全区上下进一步抓牢党建、促进发展的现实需要。

常州市常委、高新区党委书记、新北区委书记周斌表示,开展“三大一实干”活动关键在实,因此绝对不允许出现走形式、走过场、敷衍了事等情况。由纪检监察等部门组成督促检查组,对活动开展情况和任务落实情况进行全程跟踪督查。

王忠良 宋体佳

政府购买公共体育服务启动

近日,常州体育局召开新闻发布会,通报2017年政府购买公共体育服务启动。2017年,政府计划购买的赛事类项目将达到32项,还有服务类项目3项。具体包括黄金联赛2项,谁是球王5项,业余比赛21项,展示活动4项,健身服务3项,共计35项。

据悉,自2013年底常州市体育局与财政局正式出台《购买公共体育服务的实施办法(暂行)》之后,常州已经连续三

年实施政府购买公共体育服务。

2016年,常州全市有56家(包括协会、俱乐部、企事业单位)参与31个赛事类项目和3个服务类项目的竞标,最终22家体育单项协会和俱乐部承办了24项比赛,6家企事业单位承办了10项赛事和服务类项目;政府投入290万元(包括赛事类项目220万,服务类项目70万),节约政府财政资金约30万。 葛小林

“自驾达人”边走边行善

3月4日下午,“常州小朱自驾”召开“西藏自驾旅行龙城发布会”。多位自驾“大咖”现场分享藏区自驾、拍摄经验,为此次西藏自驾旅行做好准备。

据了解,自2011年“常州小朱自驾”正式成立以来,已先后组织数十次爱心自驾活动。作

为团队的创始人,朱国华更是常年奔波在爱心自驾的路上,从西藏到黔东南,从受灾地区到革命老区,他带领车友们在自驾途中一路欣赏美景,一路开展各类志愿服务、助学助困活动。最多的时候,朱国华一年有200多天都在路上。 宋体佳

画说常州

党员义工进社区

3月3日上午,红梅街道北环新村社区与常州通用自来水有限公司、常州排水管理处等共建单位联合开展了“学雷锋,庆三八”在职党员进社区志愿服务活动。

活动现场,志愿者为社区居民、困难职工提供用水常识、就业创业宣传、疏通管道、计生医疗服务等十多个便民服务项目,吸引了众多居民的参与,有的服务点前甚至还排起了长队。 邵华美 王文红 葛小林 文/摄



今年将抽检食品两万多批次

确保不合格食品核查处置率达100%

记者从3月3日召开的常州市食安委全体(扩大)会议获悉,今年常州食品安全工作将突出“民生实事”,进一步保障舌尖上的安全。

会议提出,将扩大食品抽检覆盖面,按每千人不低于4.5批次,开展21150批次食品安全抽查及督查工作,每月通过媒体发布食品安全抽检信息,建立食品安全“曝光台”“黑名单”制度,确保不合格食品核查处置率达100%。

推行食品质量安全信息公开制度,年内覆盖全市所有食品生产企业、餐饮单位和连锁超市门店、标准化菜场。加大对凌家塘市场及周边地区等重点区域的食品安全综合治理力度。加强食用农产品产地准出和市场准入的监管,凌家塘、横山桥、苏浙皖三大农产品批发市场实现进场农产品全检全测,并统一使用销售凭证;全市标准化菜场全部建立快检室,并及时公布检测信息;市区两级快检车对标准化菜场随机巡

检测。

此外,全市新建、改扩建学校食堂将按A级标准建设,A级比例达70%。对持证养老机构和老年助餐服务单位全部实行规范化管理。三A级以上旅游景区餐饮单位、三星级以上旅游饭店按A级标准提档升级。各辖市区至少划定一块食品小作坊集中生产加工区,每个乡镇街道划定一个食品小摊贩集中经营区,引导小作坊、小摊贩规范集中经营。 蒋知欲 刘国庆

创意基地开通“私享”朋友圈

日前,由常州创意产业基地打造的精准化企业服务平台“私享·30荟”正式启动,并在龙城创意天乾创客空间举办了首场品牌活动——“设计与创新”专场分享会。

据悉,与各类社交平台不同,“私享·30荟”是对基地现有多层次、共享式企业服务体系的内容延伸,通过集合包括企业家、创业者、投资人等在

的文创领域资深力量,成立30人左右规模的“精英朋友圈”,结合数字创意等前瞻性产业方向和上市培育、经营管理、高端人才猎聘等企业痛点需求,定期为圈子“会员”组织沙龙分享、专题对接活动,推动实现基地内创业者深度对话,行业上下游联动整合,产业跨界融合,打造具备区域影响力的服务社群品牌。 章宇虹 张敏

天王镇探索基层考核新路子

“我们终于甩掉了末三位的帽子,进入新一方阵。2017年,我们一定要再加把劲,把村工作还要干得更好……”句容天王镇天王村书记程明杰,在3月2日村“两委”会上通报了2016年全镇综合考核结果。

据悉,天王镇通过引入“主观题”(各村立足基础,结合优势,主动认领重点任务)、“客观题”(利民惠民,民生实事干得

好不好,群众说了算)、“附加题”(镇领导班子变身裁判,对村书记进行综合评价)的创新考核方式,按照“体现共性、突出个性”原则,积极探索差异化考核新思路,精心设置年度大“考卷”,充分发挥考核指挥棒作用,激发基层干部干事创业热情,考出了压力、考出了动力、考出了基层农村干部干事创业新的“精气神”。 成帅 梁光成 林清智